

河南省第八届少数民族传统体育运动会在我校开幕（图）

发布人：杨明 信息来源：党委宣传部 发布日期：2018.09.07 阅读次数：6842

9月6日晚20点，由河南省民族事务委员会、河南省体育局主办，郑州市人民政府承办的河南省第八届少数民族传统体育运动会在郑州大学主校区中心体育馆隆重开幕。省委常委、郑州市委书记马懿，副省长戴柏华，国家民委办公厅副主任王守利，省政协副主席、我校校长刘炯天院士，副校长吴宏阳，以及省、市有关单位负责同志出席了开幕式。郑州市委常委、常务副市长王跃华主持开幕式。

开幕式由入场式、开幕仪式和文艺表演三部分组成。伴随着雄壮的乐曲声，国旗、会旗、会徽、裁判员依次进入会场。随后，来自河南全省18个省辖市、10个直管县(市)、6所高等院校组成的34个代表团身着特色民族服饰依次入场。

开幕仪式上，马懿致欢迎辞。第八届全省民族运动会组委会主任、省民委主任贾瑞琴致开幕辞。王守利宣读贺信。戴柏华宣布河南省第八届少数民族传统体育运动会开幕。

开幕式的大型文艺表演充分运用地屏、冰屏、3D动画、数控矩阵球等高新技术，突出了科技感和时代感，通过“和韵·大中原”“诗画·河之南”“活力·新时代”“逐梦·更出彩”四个主题篇章，回望中原历史文化，彰显中华民族精神，聚焦河南时代风貌，展现出我省奋进新时代、中原更出彩的恢宏乐章。

全省少数民族运动会，每四年举办一届，迄今已成功举办了七届，是我省级别最高、规模最大、影响最广的民族传统体育赛事。本届全省少数民族运动会，是我省少数民族运动会历史上规格最高、设项最多、参赛人数和参赛民族最多的一次少数民族传统体育盛会，更是明年9月第十一届全国民族运动会在郑州举办前的彩排和预演。

我校高度重视本次运动会相关筹备工作。校领导多次召开专题协调会和现场办公会，对开幕式工作进行了安排部署。体育学院（校本部）、后勤管理处、后勤集团公司、保卫处、校团委、校医院、远程教育学院（网络管理中心）等单位各负其责，克服困难，通力合作，有力保障了开幕式的顺利进行。我校还选拔出222名学生志愿者统一参加了培训和演练，在维护现场秩序和提供引导服务等方面做出了贡献。学校党委宣传部在校园网发出倡议，号召全体师生员工以实际行动营造良好秩序，展示郑大风采，助力运动会成功举办。

据悉，开幕式后来自21个民族的2000余名运动员将参加珍珠球、毽球、木球、蹴球、陀螺、板鞋竞速等17个竞赛项目和38个表演项目的比赛。（王璐 撰稿 陈卓 摄影）



第八届河南省少数民族传统体育运动会在我校开幕



开幕式现场

兼容Internet Explorer 8+、Firefox 18+、Safari 5+、Chrome 22+、Opera 12+等浏览器
建议1024×768以上分辨率、小字体、真彩浏览